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BASES PARA PRESENTAR SOLICITUD DE COTIZACIONES
PROVISIÓN RECARGA DE EXTINTORES
En cumplimiento al Reglamento de Compras, Artículo 17 Modalidades de Contratación, la Caja de Salud de la Banca Privada - Agencia Regional Oruro, invita a empresas comerciales, distribuidoras e importadoras, legalmente establecidas en la ciudad de Oruro y a nivel nacional, a presentar ofertas para la PROVISION RECARGA DE EXTINTORES. 
1. FECHA LIMITE PARA PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS Y FORMA DE PRESENTACION: 
Las ofertas podrán ser presentadas hasta horas 18:00 del día MARTES 12 de abril de 2022 de forma digital mediante correo electrónico o en físico en Policonsultorio, ubicado en la calle Camacho esq. Adolfo Mier No.1027 de la ciudad de Oruro.
· En caso de que su propuesta sea entregada en físico, la misma deberá estar rotulada especificando el código y objeto del proceso de adquisición: “OR-CM-BCI-001-2022 PROVISIÓN RECARGA DE EXTINTORES. 
· En caso de que su propuesta sea enviada de forma digital, la misma deberá contener todos los espacios debidamente llenados y ser enviada, antes de la fecha y hora límite establecida en la convocatoria al siguiente correo electrónico: darling.herbas@csbp.com.bo
2. DOCUMENTOS A PRESENTAR:
Las propuestas enviadas por las empresas oferentes deberán contener la siguiente documentación, (la omisión de alguno de los documentos descritos, podrá ser causal de inhabilitación).
2.1. PROPUESTA ECONOMICA:
El proponente debe presentar el “Formulario de Propuesta Económica”, la misma deberá estar expresada en moneda nacional (bolivianos).
2.2. PROPUESTA TÉCNICA:
El proponente debe presentar el “Formulario de Propuesta Técnica” (documento adjunto a esta invitación) manifestando expresamente las condiciones de su propuesta con referencia a cada requerimiento.
3. METODOS DE EVALUACIÓN DE PROPUESTAS: (Menor Precio)
3.1. Evaluación Económica
La comisión de calificación en sesión reservada ordenará las propuestas en función al monto de la oferta económica, ocupando el primer lugar la propuesta con el menor precio, la segunda propuesta con el segundo menor precio y así sucesivamente.


3.2. Evaluación Técnica
La comisión de calificación en sesión reservada, calificará la propuesta con el menor precio, procediendo a revisar la propuesta técnica, bajo el sistema CUMPLE o NO CUMPLE, si la propuesta CUMPLE con todos los requisitos exigidos, queda HABILITADA TECNICAMENTE y se procede a la Adjudicación, de lo contrario su oferta es INHABILITADA y se evalúa con el mismo procedimiento a la Propuesta con el segundo menor precio y así sucesivamente.
4. ADJUDICACION
La adjudicación será realizada a la oferta económica más conveniente para la CSBP, siempre y cuando cumpla con las especificaciones técnicas requeridas. 
5. [bookmark: _GoBack]FORMA DE PAGO: 
La cancelación por el equipo entregado se efectuará en un plazo de 20 días hábiles, computables a partir de la fecha de recepción de la factura, nota fiscal o documento equivalente en el Policonsultorio ubicado en la calle Camacho Nro. 1027 esquina Adolfo Mier.
6. CONSULTAS
El proponente podrá efectuar cualquier consulta, llamando a los teléfonos 5250580 – 5250750 (Interno 6108 – Contabilidad).
 
Oruro, abril de 2022
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